

Ах, матрешка – русская душа! фольклорно-познавательный час

Русская матрешка является олицетворением России с ее широкой душой, пестрыми нарядами. Наравне с русской берёзкой и русским самоваром, русская Матрешка стала неофициальным символом России. Причина популярности матрешки заключается в том, что она олицетворяет саму Россию с её широкой душой, и является доброй посланницей дружбы и любви.



Она душа России. Матрешка, при всей своей простоте стала образцом русского декоративно-прикладного искусства, превратилась в визитную карточку России, символ народной культуры нашего

Отечества. Наивная, веселая и задорная, она покоряет сердца с первого взгляда. ...

В рамках года культурного наследия народов России 24 октября



Бориловская сельская библиотека совместно с СДК провели фольклорно-



познавательный час «Ах, матрешка – русская душа!» с показом слайдовой презентации. Ведущие рассказали об истории возникновения, когда и где впервые появилась матрешка и кто ее придумал, а также о материалах, из которых

изготавливают эту замечательную игрушку.

Матрёшка является так же символом материнства, продолжением жизни. Участники мероприятия исполнили тематические частушки и припевки.

